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Inspekční činnost byla zahájena doru čením oznámení o inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Zjišťo vání a hodnocení podmínek, průběhu a v ýsledků vzdělávání podle příslušných 
školních vzdělávací ch pro gra mů ( dále „ŠVP"), naplňování ŠVP a jeho souladu s právními 
předpisy a rámcov ým vzdělávacím pro gra mem podle § 174 odst.  2 písm. b) a c) zákona 
č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, v yšším odborn ém a jiném vzdělávání 
(školský zákon), ve znění pozdějších pře dpisů. 



Charakteristika 

Příspěvková organizace (dále „škola") v ykonává čin nost základní školy, školní dru žiny 
a školn í jídelny. K term ínu inspekční čin nosti se v 41 třídách základn í školy (dále „ZŠ") 
vzdělávalo 984 žáků (96 % nejv yššího povoleného počtu), což je v ýra zný nárůst od 
předchozí inspekčn í čin nosti. Škola vzdělává 132 žáků se speciáln ími vzdělávacími 
potřebami ( dále „SYP") a 40 žáků s odlišným mateřským jazykem s částečnou jazykovou 
bari éro u. Školní dru žina ( dále „ŠD") poskytuje zájmové vzdělávání v 16 oddělen ích. 
Celkově je do ŠD přihlášeno 401 účastníků, jedná se o v ýra zný nárů st.  Nejv yšší povolený 
počet 430 žáků ve ŠD je v současné době v yužit na 93 %. 

Hodnocení podmínek vzdělávání 

Ředitelka školy ( dále „ředitelka") působí ve fun kci od 31. května 2016, pro  její v ýkon je 
odborn ě i manažersky kvalifikovaná. Má zpra covanou realistickou koncepci ro zvoje školy, 
ktero u se daří naplňovat.  Vhodně delegovala část řídicích kompetencí na dvě zástupk yně, 
pro  prv ní stupeň a pro  dru hý stupeň a vedoucí školn í dru žiny. Účelně ustanovila též fun kce 
dvou v ýchovných pora dkyň a dvě metodičky prevence, některé z nich správně absolvovaly 
potřebné specializační studium. Nadstandardně působí ve škole odborn ě kvalifikovaný 
školní psycholog, který  je záro veň vedoucím školního pora denského pra coviště a efektivně 
koordinuje jeho čin nost.  Kontro lní a hospitační čin nost vedení školy je účelná, zaměřená na 
průběh i v ýsledky vzdělávání.  

Pedagogick ý tý m tvoří včetně ředitelky celkem 61 učitelů, z nichž 15 je bez odborn é 
kvalifikace. Ředitelc e se podařilo devět z nich motivovat ke stu diu na příslušné v ysoké 
škole. V zájmovém vzdělávání působí 17 v ychovatelek školní dru žiny. Ze sedmi, bez 
odborn é kvalifikace, čty ři studují.  Pedagogický tým vhodně doplňuje 22 asistentek 
pedagoga, čty ři odborn ou kvalifikaci nesplňují.  Chybějící odborn á kvalifikace pedagogů 
nebyla v průběhu hospitační čin nosti patrn á. Snahu o získání kvalifikovaných pedagogů 
ředitelka pro kázala. Velkým přínosem pro  žák y je v ýuka anglického jazyka vedená ro dilou 
mluvčí.  

Ředitelka v ytváří podmínky pro  získání i ro zšíření odborn é kvalifikace v dalším vzdělávání 
pedagogických pra covníků (dále „DVPP"), které je plánovité, účelné, v ychází z osobní 
pro filace pedagogů, nabídky vzdělávacích seminářů , v ýsledků jednání s metodickými 
orgány a ze závěrů hospitační čin nosti. Pro bíhá v dostatečném ro zsahu, v uplynulých dvou 
letech bylo zaměřeno například na doplnění odborn é kvalifikace, práci s digitální technikou 
( dále „IT"), čtenářskou a matematickou gra motnost, matematiku Hejného metodou na 
1. stupni základní školy. Pedagogové si poznatky získané dalším vzděláváním předávají 
a aplik ují je do v ýuky. 

Přínos DVPP pro  školu ověřuje ředitelka v rámci jednání s metodickými orgány, při 
hospitacích a osobními pohovory  s pedagogy. Vedení školy absolvovalo vzdělávání 
zaměřené též na v ýuku inform atiky a zdokonalení v manažerských dovednostech. 

V popředí zájmu stojí v ytváření pozitivního vztahu žáků k životnímu pro středí.  Za tí mto 
účelem v pra xi účin ně podporu je enviro n mentální vzdělávání, v ýchovu a osvětu, vhodně 
motiv uje žáky ke sběru  dru hotných suro vin. 

Víc ezdro jové finanční pro středky byly vhodně v yužity  nejen na modern izaci učebních 
pomůcek napříč v yučovanými předměty , na DVPP, ale též na kvalitní v ybavení školy 
zejména IT. Účelně a efektivně byly v yužity finanční pro středky z náro dního plánu obnov y 
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na doučování žáků a prevenci digitální propasti. V oblasti IT  došlo od minulé inspekce 
k v ýraznému zlepšení. Všechn y učebny jsou v ybaveny prezentační techn ikou, jejíž aktivní 
v yužívání se pozitivně odráží ve vzdělávání žáků i v práci pedagogů. Škola nakoupila rovněž 
pomůcky pro žáky s potřebou podpůrných opatření, které jsou při vyučování účelně 
v yužívány. Podmín ky pro v ýuk u tělesné v ýchov y jsou na dobré úrovn i, škola vhodně 
v yužívá dvě vlastní tělocvičny, od zři zovatele pronajatou nafukovací halu, víceúčelové 
ven kovní hři ště s bezpečným povrchem a sportovní halu. 

Systém prevence úrazů, bezpečnosti a ochr any zdraví žáků je fun kční. Všichn i jsou řádně 
seznamováni s nastavenými pravidly. Úrazovost školy je na obdobné úrovni jako 
u srovnatelných škol, převážná většina úrazů se stává při sportovních čin nostech. Ředitelka 
se pravidelně zabývá rozborem úrazovosti s dů razem minimalizaci rizik. Opakované 
proškolování zaměstnanců a poučování žáků o pravidlech bezpečného chování je 
prokazatelně prováděno. Fun kčně jsou stanoveny dohledy nad žáky, v průběhu inspekční 
čin nosti byly řádně v ykonávány. Řády odborných učeben byly zveřejněny. Budov y škol jsou 
vhodně zabezpečeny. Budov y na adrese Školní nám. 470 a Kantorova 2485, Roztoky je 
v ybudován bezbariérov ý pří stup. 

Škola si klade za cí l zajistit nejen fyzické bezpečí žáků, ale také jejich kybernetickou 
bezpečnost.  

Škola intenzivně spolupracuje s obcí i řa dou místních organizací. Někteří žáci se věnují 
dobrovolné čin nosti v domově seniorů, tímto způsobem škola vhodně podporuje 
mezigenerační setkávání žáků se sen iory. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Vzdělávací cíle v hospitovaných hodinách byly stanoveny v souladu se ŠVP pro základní 
vzdělávání a v návaznosti na ně byla v ýuka většinou systematicky promyšlená a při pravená. 
Na prvn ím stu pni převládala frontální v ýuka, doplněná samostatnou prací žáků nebo prací 
ve skupinách. Většinou byly vhodně zařa zeny relaxační chvilky. Průběžné motivační 
hodnocení bylo pro žáky vhodným povzbuzením k dalším čin nostem a mělo pozitivní vliv 
na jejich aktivitu . Sebehodnocení žáků bylo v yužito v menší části sledované v ýuky. Vždy 
byla zaznamenána příjem ná pracovn í atmosféra a vzájem ná důvěra učitelů a žáků. Ve 
většině hospitovaných hodin byly efektivně v yužity digitální techn ologie pro prezentaci 
a vizualizaci učiva, i jako nástroj interaktivní v ýuky. K aktivitě žáků a splnění stanovených 
cílů nemalou měrou přispělo v yužití vhodných didaktických pomůcek. Správné 
diferencování úkolů podle schopností nebo pracovn ího tempa žáků bylo patrné asi v jedné 
tře tině hodin. Vyučující v yužívali pro přiblí žení učiva příběhy nebo příklady z reálného 
života. Žáci často dostávali prostor pro různé návrhy řešení úkolů a jejich zdůvodnění. Ve 
všech sledovaných hodinách probíhala efektivní spolupráce učitelů a asistentek pedagoga ve 
v ýuce a byla poskyt ována účin ná podpora žákům se SVP, žáků m s pomalejším pracovním 
tempem ale i nadaným. 

Převážná část hodin na druh ém stupni probíhala ve frontální formě doplněné ří zenou 
samostatnou prací, z v yučovacích metod učitelé volili především problémov ý v ýklad nebo 
problémov ý rozhovor s celkem třídy. Nedostatkem převážné části hodin byla absence 
shrn ujícího závěru, velmi slabě byly uplatňovány postupy sebehodnocení nebo vzájem ného 
vrstevnického hodnocení žáků. Formativní zpětné vazby se dostávalo žákům jen ojediněle 
během odpovědí na dotazy nebo pomoci s obtížným úkolem. Příležitostí ke zlepšení je 
četnější v yužívání diferenciace práce pro žáky s pomalejším tempem, nebo pro žáky nadané. 
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Cíl e hospitova ných hodin českého jazyka byly vždy splněny. Dbán o bylo na ro zvoj 
čtenářské gra motnosti - rétorickými cvičeními a prezentacemi skupinových pra cí. Čtenářské 
kompetence žáků odpovídaly jejich věku. Pro  gra daci žákovské pozorn osti pedagogové 
vhodně zařa zovali  skupinové čin nosti potřebné k ro zvoji tý mových sociálníc h kompetencí. 
Tyto byly využíván y v polovině hospitovaných hodin, v menší části byla využita metoda 
práce ve dvojic ích. Názorn ost vý uky byla podpořena většinou účelným využíván ím 
didaktické digitáln í techn iky. Menší část hospitovaných hodin měla čin nostní chara kter.  
Zaznamenána byla efe ktivní práce s textem, in form acemi, prezentace žák ů pře d tří dou, 
využity  byly školní tablety  a umožněno bylo i využíván í vlastn ích digitálních techn ologií. 
Žáci se zájmem o český jazyk se mohou realizovat v práci ve školních novinách, recitačn ích 
soutěžích, olympiádách, absolventských pra cích a dalšíc h zajímavých a ktivitách. 

Hodiny výuky c izích jazyků byly za měřeny především na posilování řečových dovedností. 
Pro bíhala živá, pestrá výuka se stří dáním aktivit a metod. Vyučujíc í účelně využívali 
zkušeností žáků z reálných životn ích situací. Ze stra ny vyučujíc ích převažovala správně 
komun ikace v cizím jazyce. 

Hodiny matematiky se vyznačovaly efe ktivním využitím domác í pří pra vy žáků. Učitelé 
účelně ří dili výuk u ta k, aby měli kontro lu nad poro zuměním pro bír ané látky a správností  
řešen í u většiny žák ů. Důra z na pro cvičování algoritmických postupů a pro hl ubování vhledu 
do podstaty  matematických vztahů byl vyvážený. 

Výuka fy ziky účelně vycházela z experimentální práce a ro zboru  zjištěných dat, které žáci 
získali při  skupinové práci. Na tuto a ktivitu učitelé vhodně navazovali výkladem obecných 
fy zikálních vztahů a jejich matematického vyjádře ní. 

Výuka příro dopisu vhodně pro pojovala učivo s výchovou ke zdraví a k postojům v oblasti 
ochr any životního pro stře dí. Zadání samostatné práce při vyhl edáván í in form ac í 
na mobiln ích telefo nech žáků nebylo natolik stru kturo va né, aby dostatečně ro zvíjelo 
digitální kompetenci žáků. Ta naopa k byla vhodně ro zv íjena při výuce vzdělávací oblasti 
člověk a svět práce, kdy byli žáci vedeni k využití intern etové aplikace pro  osobnostní refl exi 
v pro cesu volby povolání. 

Při hodinách zeměpisu byly příkladně využity  mj. mezipředmětové vztahy či sociální 
zkušenost žák ů, lokální chara kteri stika sídla školy a souvisejíc í dějepisná látka. V hodinách 
byly účelně prezentován y různé vhodné zdro je geogra fi ckých info rmací. Žáci příl ežitostně 
pra covali i s atlasem, důr az na analýzu a syntézu kart ogra fi ckých, obra zových nebo 
textových dat byl však jen malý. Při  práci se zdro ji chyběly nár očnější požadavky na 
sa mostatné vyvozování závěrů. 

Ve výuce dějepisu žáci zdaři le využívali digitální techn ologie. Na notebooc ích a telefo nech 
vyhledávali, a nalyzovali a prezentovali info rm ace. Také zkoum ali historické reálie (některé 
v anglickém jazyce) a vyvozovali závěry . Vhodně byl za řazen dějepisný fi lmový dokument.  

Školní dru žina um ožňuje účastn íkům aktivně využívat volný čas, ro zvíjet jejich zájmy 
a nadání. Vedouc í vychovatelka při stupuje ke své práci velmi zodpovědně a spolu s celým 
tý mem pedagogů vytvář í podnětné pro středí. Čin nost je plánovitá a velmi pestrá. V průběhu 
hospitova ného zájmového vzděláván í byly ro zvíjeny všechn y klí čové kompetence. Čin nosti 
byly vhodně voleny vzhledem k vytý čeným cíl ům. Vychovatelky se zaměřo valy na sociální 
a osobnostní ro zvoj jednotl ivců, uplatňovaly vstřícný, motivujíc í a respektu jíc í přístup. 
Svoji fa ntazii měli účastníci pří ležitost ro zvinout při výtvarn é a ru kodělné čin nosti. Při 
sledovaném zaměstnán í pro jevovali ra dost a pozitivní postoje. Školní dru žina úzce 
spolupra cuje se ZŠ a společným plán ováním vytvář í pro  účastníky celou řa du zajímavých 
akcí. 
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Hodnocení v ýsledků vzdělávání 

Průběžn ě hodnotí škola žáky pozorováním ve výuce a klasifi kac í tradičních výstupů, 
zejména písem ných testů a odevzdávaných žákovských produktů. Jednotnou úroveň 
hodnocení českého jazyka a anglického jazyka a matematiky zajišťuje využití srovnávac ích 
testů. Zejména v metodickém orgánu prvn ího stupně jsou takto získané info rmace 
o výsledc ích žáků podrobovány detailní analýze. Na druhém stupni se méně daří sjednocovat 
pravidla pro hodnocení žáků, např. v předmětu zeměpis je řada žáků klasifi kována hůře než 
v předmětech srovnatelné náročnosti. 

Míra dosažení očekávaných výstupů ŠVP je u většiny žáků velmi dobrá. Na prvním stu pni 
ve druhém pololetí školního roku 2022/2023 výrazná většina žáků prospěla 
s vyznamenáním, v deseti z dvaceti pěti tříd tohoto celkového prospěchu dosáh li všich ni 
žáci. Žáci s vyznamenáním zřetelně převažují i na druhém stupni. Ostatním žákům pomáhají 
dosáh nout dobrých výsledků doučovac í aktivity  školy. 

Prospěch žáků osmého a devátého ročníku je pozitivně ovlivněn tím, že se většina z nich 
připravuje na jednotnou přijímac í zkoušku do maturitních oborů vzdělání. Výsledky 
motivovaných žáků zlepšuje školou pořádaná příprava na tuto zkoušku, pozitivem je 
fi nanční bezbariérovost této podpůrné aktivity . Výsledky žá ků školy u jednotné přijímac í 
zkoušky jsou nad celostátn ím průměrem. 

Riziko výrazného školn ího neúspěchu se škole daří u žáků eliminovat, dva žáci prvního a pět 
žáků druhého stupně, kteří konali opravné zkoušky, prospěli. 

Adek vátnost svého hodnocení v českém jazyce a matematice si škola ověřuje nezávislým 
testováním od externího poskytovatele. V porovnání s ostatními školami dosahují žáci 
lepších výsledků. V uplynulém školním roce byla na víceletá gym názia přijata polovina 
zájemců. Někteří další žáci pátých ročn íků odcházejí rovněž na výrazněji profi lované 
základní školy do Prahy. 

Převážn á většina absolventů devátý ch ročn íků byla v uplynulém školn ím roce přijata do 
oborů středního vzdělání s maturitní zkouškou. Více než čtvrtina na gym názia nebo lycea. 
Skladba zvolených škol je pestrá, což škole znemožňuje systematičtější refl exi úspěšnosti 
v navazujíc ím vzdělávání. 

Nadaní žáci prvního stupně jsou ve škole systematicky podporováni v zájmovém útvaru 
vedeném externí odbornicí. Žáci druhého stupně mají možn ost účastnit se řady soutěží, 
v nich ž dosahují úspěchů na ok resní, případně i vyšší úrovni. 

Na konci školního roku 2022/2023 bylo pouze šest žáků druhého stupně hodnoceno 
sn íženým stupněm chování. Udělené pochvaly výrazně převažují nad uloženými 
kázeňskými opatřeními. Napomenutí a důtky škola ukládá uvážlivě, vždy zdůvodněně 
a s důrazem na jejich preventivní efe kt.  

Škola provádí ve vymezených období vlastní hodnocení pomocí externího evaluačního 
nástroje, získané info rmace vyhodnocuje a přijímá na jejich základě vhodná opatření ke 
zlepšení čin nosti. 

Výsledk y vzdělávání dokládají výbornou práci školního poradenského pracoviště, které má 
propracovaný systém podpory. Všich ni pedagogové jsou info rmováni o možn ostech využití 
podpůrných opatření, jejichž účin nost je pravidelně sledována a vyhodnocována. 
Pedagogům je posk ytována pravidelná metodická podpora za strany poradenského 
pracoviště. 
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Výsledky zájmového vzdělávání sleduje vedoucí v ychovatelka během školního roku 
při  hospitacích. Projednávány jsou s vedením školy na poradách, na nichž jsou řešeny 
i možn osti další motivace účastníků, přík lady zajímavé praxe, nové přístu py a náměty . 
Zdařilé v ýsledky jsou dosahovány zejména v oblasti v ýchov y environmentální, v ýtvarné 
a pracovní.  Tvorba žáků je vhodně v yužita např. při  v ýzdobě školy a v soutěžích. 

Závěry 

Vý voj 
- Výrazný nárůst počtu  žáků a úča stníků zájmového vzdělávání ve školní družině. 

Výrazné zlepšení v oblasti v ybavení a v yužívání informačních technologií.  
Silné stránky 
- Spolupráce vedení školy a všech pedagogů má pozitivní vliv na chodu školy. (1 .3) 

- Kontrolní činnost je plánovitá a při spívá ke kvalitním v ýsledkům  vzdělávání.  (2.1) 
- Efektivní práce poradenského pracoviště a metodická podpora pedagogů má pozitivní 

vliv na v ýsledky vzdělávání žáků. (6.2) 

Číselné označení odkazuje na kód k ritéria v příslušné modifikaci. Znění k ritéria je dostupné 
na adrese: k riteria.csicr.cz 
Slabé stránky ( oblasti ke zlepšení) 

Příl ežitostí ke zlepšení je častější v yužívání kooperativních metod a forem v ýuk y. ( 4 .3) 
- Pří ležitostí ke zlepšení je četnější diferenciace ve v ýuce na druhém stupni. ( 4.3) 

Číselné označení odkazuje na kód k ritéria v příslušné modifikaci. Znění k ritéria je dostupné 
· na adrese: k riteria.csicr.cz 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 

- Využívat kooperativní a aktivizační metody ve v ýuce 
- Diferencovat výuk u vzhledem k individuálním schopnostem žáků. 

- Častěji zařazovat hodnocení a sebehodnocení žáků ve vztahu k cíl i hodiny. 

Stanovení lhůty  

Česká školní inspekce v souladu s § 175 odst. 1 školského zákona ukládá ředitelce školy 
ve lhůtě do 30 dnů od marn ého uplynutí lhůty  pro podání připomínek k obsahu 
inspekční zprávy, resp. od doručení stanoviska k připomínkám, přijmout opatření 
k odstranění nedostatků zjištěných inspekční činností. Tyto nedostatky jsou 
fo rmulovány v části slabé stránky ( oblasti ke zlepšení). Ve stejné lhůtě písemně 
info rmujte Českou školní inspekci, jaká byla přijata opatření, a to prostřednictv ím 
datové schránky (g7zais9). 

Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opírají 

1. Výpis z rejstříku škol a školsk ých zařízení, stav k termínu inspekční činnosti 
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2. Personální dokumentace pedagogických pra covníků včetně jmenování ředitelky 
do fu n kce, plánu DVPP a přehledu o absolvovaném dalším vzdělávání, stav k datu  
inspekční čin nosti 

3. Účetní a hospodářská dokumentace za ro ky 2022 a 2023 
4. Dok umentace k zajištěn í bezpečnosti a ochrany zdra ví včetně k nihy úra zů, a ro zpisu 

dohledů 
5. Rozvrhy vyučovacích hodin, platné k term ínu inspekční čin nosti 
6. Školní matrika včetně dokladů o přijímání žáků a účastníků zájmového vzdělávání 

školní ro k y 2022/2023, 2023/2024 
7. Školní řád základní školy a vnitrn í řád školní dru žiny, účin né ve školním ro ce 

2023/2 024 
8. Školní vzdělávací pro gra my pro  základní a zájmové vzdělávání, účin né ve školním 

ro ce 2023/2 024 
9. Třídní k nihy, školní ro ky 2022/2023, 2023/2024 k term ínu inspekční čin nosti 

10. Záznamy z pedagogické ra dy základn í školy, školní ro k y 2022/2 023, 2023/2024 
k term ínu inspekční čin nosti 

11. Zápisy metodick ých sdru žení a předmětových komisí, školní ro k y 2022/2023, 
2023/2024 k term ínu inspekční čin nosti 

12. Dokumentace školního pora denského pra coviště k term ínu inspekční čin nosti 
13. Výro ční zpráva za školní ro k 2022/2023 
14. Inspekční zpráva, čj. ČŠIS-2941/1 6-S Poučení 

Podle § 174 odst.  11  školského zákona může ředitelka školy podat připomínk y 
k obsahu inspekční zprávy  České školní inspekci , a to do 14 dnů po jejím převzetí. 
Případné připomínky zašlete prostřednic tv ím datové schránk y (g7zais9), a to k rukám 
ředitele inspektorátu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 
k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřiz ovateli  a školské radě. Inspekční 
zpráva včetně připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10  let ve škole nebo školském 
zařízení, jichž se týká, a v místnč příslušném inspektorátu České školní inspekce. 
Zároveň je inspekční zpráva zveřejněna na webový ch stránkách České školní inspekce 
a v info rmačním systému InspIS PORTÁL. 

Slo žení inspekčního tý mu a datu m vy hotovení inspekční zprávy  / 

Mgr.  Blanka Šebestová, školní inspektorka, vedoucí inspekčního tý m~ /~ 

Mgr. Adéla Mia Filippi, školn í inspektorka ~?!ti.A '~ // / 
Mgr.  Jitk a Štíchová , školní inspektorka ~ ~ ~/ 

~~/!::~~s:~~;:;!\~::::;ektor vÚtúN~,16/4' I 
PaedDr.  Jarmila Horo vá, školní inspektorka ~I/_/ d . - , h 14_ ~ ď. nn ,u{L 
Ing. Marcela Ort hobero vá, kontro lní pra covnice /uiiiA , VA JJ ~11::r 
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3001852-000-231129104808

Doložka z automatizované konverze dokumentu do elektronické podoby – z moci úřední

Dokument ČŠIS-2812/23-S vznikl převedením listinného dokumentu do elektronického dokumentu pod pořadovým číslem . Vzniklý3001852-000-231129104808
dokument obsahem odpovídá vstupnímu dokumentu. Počet stran dokumentu: 8

Vstup neobsahoval viditelný prvek, který nelze plně přenést na výstup.

Konverzi provedl subjekt: Česká školní inspekce, IČ: 00638994

Datum vyhotovení: 29.11.2023

Poznámka:

Konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a
jejich soulad s právními předpisy. Kontrolu doložky lze provést v centrální evidenci doložek
na adrese .https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky 


		2023-11-29T09:48:11+0000




